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4.14. . .puBoanM 00pa3ier ohop:  eHHS CIOXKHBIX YpaBHt  {if:
3 21

XF+123- 56*2= 638

X+123-112=638

X+123=638+112

~+123=750

X=750-123

X=627

627+123-56%2=638

638=638

4.15. Bece MUCBMEHHEIE BEIYHCIIEHH BBIOIHSKOTCS ClIpaBa 0T ypaBHeHU. | [poH3BOINTE Bee ITUCEM
Hble BBIMHCICHHA HEOOXOMNMO B TeTPaasx B CTONOHK, YTOOB! yUHTENb BUIEI, KaKHM oOf M 1I0TTY4eH
TOT HIM B H pe3yJIbTar.

4.16. Bee yepTeXky BEIIOTHAIOTCS [IPOCTHIM KapaHaamoM no duneiike. HaMepenHs MOXKHO DOJHACHI-
BaTh py4koit. O0o3HageHHs OYKBaMM BEINOJHSIOTCS MEYATHEHIM LIPHGTOM, NPOITHCHEIME OyKBaMH JTa-
THHCKOTO andaBHTa: A4 B C D

4.17. C yBa Oauna, wupura TPIMOYTOJIBHHKA JONYCKaeTes 0003Ha4YaTh KPaTKo TATHHCKAMHE OYKBaMH.
3amava:

JlnuHa mpaMoyroibHHKA 12¢M, ero IIHpHHA paBia 6cM. BEMMUCIHTE NEpHMETP H ILIOWAAb IPAMO-
VTOJbHHKA.

Obpase1 KpaTKO# 3allHCH W PElICHUS 3a1a4H:

a~-12 cMm

b—6cMm

P-7cM

S-7em’

(12+6)*2=36 (cm)

12%6=72 (cM?)

CrioBa dauna, WUpUHa NPAMOYZ0RBHUKG, nEPUMEmp, RAOA0L B OTBETE He J0ITyCKaeTcs 0003HavaTh
KpaTKo.

Otger: TlepuMerp-36eM, moman 72 oM.

4.18.Ye 1B durypy crieLyeT JIHIObL TOrAA, KOLAa 3T0 TpeDyeT yCIOBHE 3a1a4H.
4.19. m obopMICHHH MAaTEMATHYE OTO JHKTAHTa CIeAyeT cobIoIaTh cielyomue eboBaHus:
v\ 3aIMCHLIBATD TO KO OTBETHI B CTPOUKY Yepe3 3allATyw, OTCTynas ol | K y;

v PSJIOM C 9HC/IOM MHCATH HAMMEHOBaHHS eHHHUII U3MEePEeHUH M NIPEe/UIOTH Ha, B .. Pa3.
Qobpr-~w: 675, 564, va 78, £ . pa3.







































